



दैनिक न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हैं हमें यह है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्व का कार्य आमो भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्व का टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO :- CHHHIN16931

email :- nyaysakshi@gmail.com

रायगढ़, रविवार 14 अक्टूबर 2018

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-01, अंक-19

महत्वपूर्ण एवं खास

महात्मा गांधी की मूर्ति पर इस देश में विवाद

ब्लांटायर (आरएनएस)। अफ्रीकी देश मलान्डी की आर्थिक राजधानी ब्लांटायर में महात्मा गांधी की प्रतिमा लगाने पर विरोध शुरू हो गया है। प्रतिमा लगाने की योजना के विरोध में करीब 3,000 लोगों ने एक याचिका पर हस्ताक्षर किए हैं। उनका कहना है कि भारतीय स्वतंत्रता के नायक ने दक्षिणी अफ्रीकी देश के लिए कुछ नहीं किया है।

देश को 900 आईएसए देने वाले शंकर ने पत्नी से झगड़े के बाद लगाई फांसी

चेन्नई (आरएनएस)। शंकर आईएसए अकेडमी के फाउंडर और सीईओ प्रफेसर शंकर देवराज ने 45 साल की उम्र में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। उनका शव चेन्नई के महालपुर में उनके निवास पर मृत पाया गया। शंकर देवराज के शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया गया है।

2019 लोकसभा चुनाव में बीजेपी की हार तय

बलिया (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश में सत्तारूढ़ बीजेपी की सहयोगी सुलेखदेव भारतीय समाज पार्टी (सुभासपा) के अध्यक्ष और राज्य सरकार के कैबिनेट मंत्री ने शनिवार को कहा कि आने वाले लोकसभा चुनाव में बीजेपी की हार तय है। बता दें कि राजभर पहले भी सहयोगी बीजेपी के खिलाफ बयान देते रहे हैं।

चार बच्चों के साथ महिला ने खुद को किया आग के हवाले, दो की मौत

हमीरपुर (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के हमीरपुर में एक बहुत ही दतनराम मंगला सामने आया है। यहां एक महिला को किसी बात को लेकर पति के साथ कथिब तौर पर लड़ाई हो गयी। इसके बाद उक्त महिला ने अपने चार बच्चों के साथ खुद को आग के हवाले कर दिया। इस घटना में दो बच्चों की मौत हो गयी जबकि महिला और दो बच्चे गंभीर रूप से जख्म हुए हैं। मिली खबर में बताया गया है कि महिला ने पहले चारों बच्चों को चारपाई में बांधकर जिंदा जला दिया, इसके बाद उसने खुद के शरीर पर किराईन तेल छिड़ककर आग लगा ली। आग से दूरी तहत पुलिस घायलों को सीएचएस राट में भर्ती कराया गया है।

शहादत के बाद इंस्पेक्टर को मिलेगा कीर्ति चक्र

गुवाहाटी (आरएनएस)। असम पुलिस ऑफिसर को मरणोपरान्त कीर्ति चक्र से सम्मानित किया गया है। उक्त आवारियों से वीरतापूर्वक लड़ने और अद्वितीय नेतृत्व के लिए इंस्पेक्टर लोहित सोनोवाल को सम्मानित किया जाएगा। असम के तिनसुकिया जिले में इंस्पेक्टर लोहित ने मुठभेड़ के दौरान 19 अप्रैल, 2013 में दो उक्त आवारियों को डेर कर दिया था। इसमें लोहित शहीद हो गए। इसकी जानकारी गृह मंत्रालय ने दी।

तितली तूफान के दौरान जन्मी बच्चियां, नाम रखा तितली

धुनेश्वर (आरएनएस)। ओडिशा में चक्रवाती तूफान तितली ने अमकन करार बरपाया है। बड़ी संख्या में लोग इससे प्रभावित हुए हैं और अन्न विनोदी भीर-धीरे पट्टी पर लौट रहे हैं।

2019 चुनाव से पहले राम मंदिर निर्माण, नहीं तो आत्मदाह

योगी से मिलकर लौटे महंत

अयोध्या (आरएनएस)। 2019 चुनाव से पहले यह होकर अयोध्या में राम मंदिर निर्माण और लोकर आमरण अनशन करने वाले तपस्वी छवनी के उत्तराधिकारी महंत परमहंस दास ने शुकुवार को राजधानी में सीएम योगी आदित्यनाथ से मुलाकात की थी। शनिवार को महत वापस पहुंचने पर महंत ने दावा किया कि रामलला को इच्छ से 2019 के चुनाव में आचार सहिता लगने से पहले राम मंदिर निर्माण घोषणा हो जाएगी। इस दौरान उन्होंने ऐसा नहीं होने पर आत्मदाह की भी चेतावनी दी।

महंत ने कहा कि चाहे कोर्ट से हो या कानून बनाकर हो लेकिन ऐसा नहीं हुआ तो वह असहयोग आंदोलन करेगी और फिर भी बात नहीं बनी तो आत्मदाह कर लेगी। सीएम से मिलकर लौटे परमहंस दास ने कहा कि शुकुवार को सीएम योगी ने उनका स्वागत

किया और उनसे वादा किया कि जल्द ही वह पीएम नरेंद्र मोदी से उनकी वार्ता भी कराएंगे। उन्होंने कहा सीएम ने कहा है कि राम मंदिर को मांग आपकी व्यक्तिगत मांग नहीं है बल्कि यह देश के 100 करोड़ हिंदुओं के सम्मान और आस्था का विषय है। महंत ने कहा कि सीएम आदित्यनाथ ने वादा किया है कि जल्द ही पीएम से बात करायें और जरूरत पड़े तो राष्ट्रपति से भी वार्ता कराई जाएगी।



महंत दास ने कहा कि सीएम योगी के इसी पख्ता आश्वासन पर शुकुवार को उनके द्वारा अनशन समाप्त कर दिया गया है। परमहंस दास को लखनऊ से विधायक देव प्रकाश गुप्ता लेकर अयोध्या पहुंचे।

एमजे अकबर ने ईमेल से भेजा अपना इस्तीफा ?

नई दिल्ली (आरएनएस)। मी टू मूवमेंट में कई महिलाओं को तरफ से सेक्सुअल हैरसमेंट का आरोप लगाने के बाद मीडिया रिपोर्टों में दावा किया जा रहा है कि केंद्रीय मंत्री एमजे अकबर ने इस्तीफा दे दिया है। सूत्रों के मुताबिक केंद्रीय विदेश राज्य मंत्री एमजे अकबर ने रविवार को नाइजीरिया के दौर से लौटने के बाद ईमेल से इस्तीफा भेज दिया है। हालांकि अबतक इसकी आधिकारिक घोषणा नहीं हुई है।

सेक्सुअल हैरसमेंट का आरोप लगाया है। हालांकि ये आरोप तबक है जब एमजे अकबर की राजनीति में एंट्री नहीं हुई थी। अधिकतर आरोप एमजे अकबर के पत्रकारिता करियर के दौरान उनके साथ काम की हुई महिला पत्रकारों ने लगाए हैं। ये आरोप जब सामने आए तो अकबर विदेश दौर पर थे। एमजे अकबर पर कई महिलाओं के आरोप सामने आने के बाद पीएम नरेंद्र मोदी इस मामले पर लगातार फीडबैक ले रहे थे। फिखली कैबिनेट बैठक में मंत्रियों ने एमजे को सलाह दी थी कि एमजे अकबर पर संदेश देकर नहीं जा रहा है।

हम पर हमला किया तो भारत पर हमी 10 सजिकल स्ट्राइक

इस्लामाबाद (आरएनएस)। भारत द्वारा 2 साल पहले की गई सजिकल स्ट्राइक के श्राव पाकिस्तान अबतक नहीं भुला पाया है। इसका ताजा समूत उनके एक अधिकारी की बौखलाहट से मिलता है।

हिमखलन में दक्षिण कोरिया के 5 पर्वतारोही सहित 9 की मौत

काठमांडू (आरएनएस)। नेपाल के माउंट गुरुजा पर पर्वतारोहियों को शिविर के हिमखलन की चोपट में आ जाने के कारण पांच दक्षिण कोरियाई नागरिकों सहित कम से कम नौ लोगों की मौत हो गई। ये आठ अक्टूबर को गुरुजा गॉव से शनिवार को यह जानकारी दी। ट्रेकिंग कैम्प नेपाल के प्रबंध निदेशक वांगचू शेरापा ने बताया कि शुकुवार शाम को पश्चिमी इलाका के म्याग्दी जिले में माउंट धोलागिरी के दक्षिणी छोर के पास 3,500 मीटर की ऊंचाई स्थित आधार शिविर में मौजूद पर्वतारोही बर्बादी आंधी की चोपट में आ गए।

शेरापा ने बताया कि घटना में टीम लीडर किम चांग हो सहित पांच दक्षिण कोरियाई पर्वतारोही और उनके चार नेपाली सहयोगी कर्मचारियों की मौत हो गई। अन्य दक्षिण कोरियाई मृतकों की पहचान ली जाइडून, रिम इल जिग, यू योंगजिक और जिआंग जूमू में के रूप में हुई है। वे सात अक्टूबर को गुरुजा गॉव से पर्वत पर चढ़ाई के लिए गए थे। उन्होंने बताया कि जिस समय पर्वतारोही आगे की चोपट में इंसान मर साफ होने का इंतजार कर रहे थे उसी समय 3,500 मीटर की ऊंचाई पर धीपण बर्बादी आंधी के बाद आए भूस्खलन में गुरुजा गॉव शिविर स्थान हो गया। शनिवार की सुबह बचाव कार्य के लिए एक हेलिकॉप्टर को घटनास्थल के लिए खाना किया गया है।

ओडिशा में तबाही मचा प. बंगाल की ओर तितली तूफान



12 की मौत की आशंका, 4 लापता

धुनेश्वर (आरएनएस)। तितली तूफान की वजह से ओडिशा के कई हिस्सों में बाढ़ जैसे हालात हो गए हैं। तूफान ने आंध्र प्रदेश और ओडिशा में काफी तबाही मचाई है। अनेको ओडिशा में करीब 3 लाख लोग तूफान से प्रभावित हुए हैं। ओडिशा के गजपति जिले में मूसलाधार बारिश के बाद लैंडस्लाइड से 12 लोगों की मौत की खबर है, जबकि 4 लोग लापता बताए जा रहे हैं। आंध्र प्रदेश में तूफान से 8 लोगों की मौत की पुष्टि हो चुकी है। रात और बचाव कार्य में नौसेना के हेलिकॉप्टर भी लगे हुए हैं। तूफान ओडिशा से बाहर निकलकर पश्चिम बंगाल पहुंच चुका है। तूफान की तीव्रता कम हो रही है। हालांकि अगले 24 घंटों के दौरान पश्चिम बंगाल के तटीय क्षेत्रों में तेज हवाओं और बारिश की आशंका जताई जा रही है।

1200 कश्मीरी छात्रों ने दी एमयू छोड़ने की धमकी

अलीगढ़ (आरएनएस)। हिब्तुल मुजाहिदीन के आतंकी मंत्रान वानी के एनकाउंटर और अलीगढ़ मुस्लिम यूनिवर्सिटी (एमयू) में अटक याद में शोक सभा आयोजित करने को लेकर चल रहे विवाद के बीच एमयू के विद्यार्थी हैं। अन्न यहाँ के कई छात्रों ने यूनिवर्सिटी प्रशासन से वीते दो दिनों में छात्रों के खिलाफ की गई कार्रवाई वापस लेने को कहा है। उन्होंने चेतावनी दी है कि अगर यूनिवर्सिटी प्रशासन ऐसा नहीं करता तो 12,00 कश्मीरी छात्र 17 अक्टूबर को सामूहिक रूप से अपनी इधियां यूनिवर्सिटी प्रशासन को संरेड करके वापस आने पर लौट जाएंगे। छात्रों ने यूनिवर्सिटी प्रशासन पर कश्मीरी छात्रों

के साथ भेदभाव करने का भी आरोप लगाया है। कश्मीरी छात्रों में खौफ छात्रों ने बताया कि यूनिवर्सिटी प्रशासन को संस्पेंड कर दिया है। सात को कारण बताया नोटिस जारी किया गया है। उनके ऊपर गंभीर आरोप लगाए गए हैं। इसके बाद से सभी कश्मीरी छात्रों में खौफ है। अगर यूनिवर्सिटी प्रशासन अपनी ही गई कार्रवाई वापस नहीं लेता तो हम सामूहिक तौर पर यूनिवर्सिटी छोड़ देंगे। उन्होंने बताया कि 17 अक्टूबर को यूनिवर्सिटी के फाउंडर सर सैयद अहमद खान की जयंती है। इसी दिन 12,00 छात्र अपनी इधियां वापस कर देंगे।

कश्मीरी छात्रों की सुरक्षा को बताया खतरा एमयू स्टूडेंट्स यूनियन के उपाध्यक्ष और कश्मीरी छात्र संज्जाद सुपम राख की ओर से भेजे गए पत्र में उसने कहा है, हम सभी कश्मीरी छात्रों को अपनी सुरक्षा की चिंता है। यूनिवर्सिटी प्रशासन अगर हमारी मांग पूरी नहीं करेगा तो हम सभी 12,00 छात्र यूनिवर्सिटी छोड़कर चले जाएंगे। हमारे यूनिवर्सिटी छोड़ने का निम्नकार यूनिवर्सिटी प्रशासन होगा। छे माहौल में करियर दाव पर संज्जाद ने कहा, कश्मीरी छात्रों को यूनिवर्सिटी प्रशासन ने जो कारण बताओ नोटिस और संस्पेंशन लेटर भेजा है उसमें आईसीडी की धारा का जिक्र करते हुए उन्हें धमकाया गया है। इससे छात्र डरे हुए हैं। हम सभी निराधार आरोपों को लेकर कैम्पस में नहीं रह सकते हैं।



पूरु देश में समान स्टेप ड्यूटी के लिए बदलेगी कानून

नई दिल्ली (आरएनएस)। गुड्डस ऐंड सर्विसेज टैक्स (जीएसटी) के बाद भारत में अब ऑफ इंडिंग बिजनेस को बढ़ाने के लिए सरकार एक और बड़े रिफॉर्म को आरंभ कर रही है। स्टॉक्स, इन्वेंचर सहित किसी फाईनैशल इंस्ट्रुमेंट के ट्रांसफर पर सरकार देशभर में समान स्टेप ड्यूटी दर को लागू करने की योजना में है। यह कदम पिछले साल टैक्स विस्तरय को लेकर किए गए बड़े बदलाव जीएसटी की तरह है, जिसने राज्यों और केंद्रों के दर्जनों टैक्सों को एक कर दिया। नए सुधार के तहत सरकार पूरे देश में स्टेप ड्यूटी को एक समान करना चाहती है।

